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午前１０時０５分 開会 

○議長（小島 一君） 開会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

  本日、平成２５年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かと御多用のところ御出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、広田小学校の改修工事請負契約の締結についての

１件であります。議員各位には、慎重御審議のうえ、適切な御決定を賜りますようお

願い申し上げ、開会に当たっての挨拶といたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君より挨拶がございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 皆さん、おはようございます。 

  平成２５年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会の開会に当たりまし

て、一言御挨拶申し上げます 

  本日、御提案申し上げます案件は、今も議長から話がありました、広田小学校校舎

増築及び大規模改造、並びに給食センター解体工事の請負契約でございます。これま

で、それぞれの自治体におきましては、小中学校の耐震化に対応して進めてきたとこ

ろでございますが、今回、広田小学校におきましては、なお一層充実した学校整備の

内容になっております。外装・内装、そしてまた自動火災報知機の改修もされまして、

安心・安全を高められるものと考えております。何とぞ、慎重審議いただきまして、

適切妥当な御決定をお願い申し上げ、開会に当たっての御挨拶とさせていただきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は９名であります。 

  定足数に達しております。 

  よって、平成２５年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会をい

たします。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりであります。 

  直ちに日程に入ります。 
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  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名します。 

  ９番 登里伸一君、１番 山下勝久君にお願いします。 

  日程第２、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  したがって、会期は本日１日間に決定しました。 

  日程第３、諸般の報告を行います。 

  管理者より、地方自治法施行令第１４６条第２項の規定による平成２４年度南あわ

じ市・洲本市小中学校一般会計繰越明許費繰越計算書の報告が提出され、その写しを

お手元に配付しておりますので、ごらんおき願います。 

  日程第４、議案第８号、広田小学校校舎増築及び大規模改造・給食センター解体工

事請負契約の締結についてを議題とします。 

  本案について、提案理由の説明を求めます。 

  教育部長 太田孝次君。 

○教育部長（太田孝次君） ただいま上程いただきました、議案第８号、広田小学校校

舎増築及び大規模改造・給食センター解体工事請負契約の締結について、提案理由の

説明を申し上げます 

  契約の目的は、広田小学校校舎増築及び大規模改造・給食センター解体工事でござ

います。この契約につきましては、制限付一般競争入札により執行されたものでござ

いまして、公告により入札参加申し込みのあった栄和興行株式会社、光洋建設株式会

社、株式会社西中工務店、株式会社森長組、株式会社柴田工務店南あわじ支店、全淡
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建設株式会社、太田土建株式会社、株式会社斉藤工務店、ダイニチ・コンストラクシ

ョン株式会社淡路本店、株式会社土居建設の市内建築Ａランク１０社によりまして、

去る６月５日入札を行い、その結果、全淡建設株式会社が落札いたしております。 

  契約の金額は、２億８，４１９万３，０００円でございます。ちなみに落札率は、

８８％でございました。 

  契約の相手方は、全淡建設株式会社 代表取締役 平川智己でございます。 

  おめくりいただきまして、工事概要を添付させていただいております。本工事につ

きましては、南あわじ市広田に所在する南あわじ市・洲本市組合立広田小学校の増築

及び大規模改造工事と、廃止となりました給食センターを解体し、駐輪場・駐車場を

整備するものでございます。広田小学校の規模といたしましては、全校生徒３８５名

で１５クラス、内、特別支援学級３クラスでございます。 

  広田小学校は、教室数が不足しているため、平成１６年度より運動場に仮設図工室

を設置していましたが、今回校舎を増築して、仮設図工室を解消したいと考えており

ます。また、既設校舎は築２８年が経過し、老朽化が著しく、大規模な改修工事を実

施したいと考えております。あわせて、廃止となりました給食センターを解体し、校

舎増築により不足する駐輪場・駐車場スペースを確保したいと考えてございます。な

お、本校舎は規模が大きいため２カ年計画で改修を行います。校舎増築部分は、鉄骨

づくり２階建て、３８５平方メートル、大規模改造部分は、鉄筋コンクリートづくり

３階建て、３，６４３平方メートル、給食センター解体部分は、鉄筋コンクリートづ

くり２階建て、３０７平方メートルでございます。 

  おめくりいただきますと、位置図を添付しております。 

  その次には、配置図を添付させていただいております。今回の工事箇所といたしま

しては、赤色でお示しいたしておるところでございます。 

  その次に、各階ごとの平面図も添付させていただいております。赤色でお示しして

いるところは増築部分、青色でお示ししているところは改修部分でございます。 
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  増築部分の１階には、多目的教室２室と便所を、２階には図工室及び準備室を配置

します。 

  改修部分につきましては、特に非構造部材の改修に重点をおき、外壁については、

テストハンマー等で打診調査の上、浮き部分を確認し補修、全面吹きかえ、窓廻りコ

ーキング打ちかえ、竪どいの取りかえをいたします。内部の改修につきましては、既

設フローリングの研磨、建具・照明器具の取りかえ、男女便所に洋式便所を設置し、

教室等の配置がえをいたします。また、自動火災報知機、放送設備、水道配管、消火

配管等の改修をいたします。 

  給食センターの解体後は、駐輪場・駐車場の整備をいたします。 

  以上で、議案第８号、広田小学校校舎増築及び大規模改造・給食センター解体工事

請負契約の締結について、提案理由の説明とさせていただきました。慎重御審議の上、

適切なる御決定を賜りますよう、よろしくお願いいたしたいと思います。 

○議長（小島 一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

  ９番、登里伸一君。 

○９番（登里伸一君） 先ほどの説明では、大規模のために２カ年にわたるということ

でありましたが、平成２４年度の補正も含めた２年間ですか、それとも２５年、

２６年ということでしょうか、お聞きします。 

○議長（小島 一君） 教育総務課長。 

○教育総務課長（片山勝義君） ２年間についてでございますが、２４年の繰越事業と、

２６年度事業を予定してございます。 

○議長（小島 一君） 登里伸一君。 

○９番（登里伸一君） 理解いたしました。 

  この、委託料に設計工事の監督等があるんですが、監督の委託料が前のときにあっ
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たんですけども、この設計は、大変申しわけないんですが、前のことなんですけども、

設計施工となるんでしょうか、設計監理はどこがしとんことだけをお聞きしたいと思

います。 

○議長（小島 一君） 教育総務課長。 

○教育総務課長（片山勝義君） 施工監理につきましては、別入札をさせていただきま

して、実施設計業者と別にしてございます。実施設計業者につきましては、設計意図

伝達及び変更がございますときの変更対応等の委託をしてございます。施工監理につ

いては別で発注しております。 

○議長（小島 一君） 登里伸一君。 

○９番（登里伸一君） まだ、今から決めるということでよろしいんでしょうか。 

○議長（小島 一君） 教育総務課長。 

○教育総務課長（片山勝義君） 決定はさせていただいております。 

○議長（小島 一君） 登里伸一君。 

○９番（登里伸一君） いつでも聞けますので、それはやめますが、一応工期をいつま

でする段取りなのか、それだけ聞いて終わります。 

○議長（小島 一君） 教育総務課長。 

○教育総務課長（片山勝義君） 工期につきましては、２月の末を予定してございます。 

○議長（小島 一君） ほかに質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑はなしというふうに認めます。 

  これで質疑を終結します。 

  これより討論を行います。 

  通告討論ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 通告がないので、討論なしと認めます。 
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  これより、議案第８号、広田小学校校舎増築及び大規模改造・給食センター解体工

事請負契約の締結についてを採択します。 

  お諮りします。 

  本案を原案のとおり決定することに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、議案第８号、広田小学校校舎増築及び大規模改造・給食センター解体工事

請負契約の締結については、原案のとおり可決されました。 

  以上で、本日の日程は全て終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２５年第３回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会します。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君より挨拶がございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会に当たりまして、一言御挨拶を申し上げま

す。 

  本臨時会での給食センター解体工事にかかる請負契約締結案件につきましては、議

員各位の慎重な御審議によりまして、適切妥当な結論を賜り無事議了し、閉会の運び

となりました。心からお礼申し上げます。 

  さてことしは、梅雨に入ってから降雨も少なく、この時期特に農家の皆さん方が水

の心配をしていることと存じます。気象予報では、ここしばらくの間まとまった雨は

期待薄とも言われておりますので、少し心配しているところでございます。 

  また、少し話は変わりますが、去る５月１８日に広田小中学校で運動会が開催され

たように、近年この時期に運動会が開かれることが多くなっております。先日まで、

各校の運動会にお招きいただき、見させていただきました。生徒や園児の人数が多い

学校、少ない学校、まちまちでございますが、多いところは演技種目に事欠くことも

ないようですが、少ないところがまた少ないなりに、地域を挙げて趣向を凝らした種
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目を考え、多くの保護者が参加し運動会を盛り上げておられました。本当にほほ笑ま

しく、その日はたまった日々の疲れがとれ、すがすがしい一日を過ごさせていただい

たと思っております。学校や園により、生徒数に差はあれ、共通して言えることは、

全ての生徒や園児がにこにこしてはつらつとしていたことでございます。我々は、こ

のような子供たちを、素直で人に優しく、思いやりを持つ大人に育て上げていかなけ

ればなりません。それが私たちの責務だと思っております。どうか、今後とも立派な

人づくり、学校づくりに御支援・御協力を賜りますようお願い申し上げまして、まこ

とに簡単でございますが、閉会の挨拶とさせていただきます。 

  本日はまことにありがとうございました。 

○議長（小島 一君） 閉会に当たり、一言御挨拶を申し上げます。 

  本臨時会では、広田小学校校舎の増築並びに大規模改造・給食センター解体工事の

請負契約について慎重審議お願いいたしましたが、議員各位の御精励により無事議了

し、閉会を宣告できましたことは、まことに御同慶の至りでございます。 

  先ほども、副管理者からお話がございましたが、ことしの梅雨は例年よりも早く梅

雨入りしたにもかかわらず、雨が少ないというふうになっております。今後どうなる

かは、天のみぞ知るというところでございますが、これからますます暑くなり、また

湿気も多くなってまいります。議員各位、また執行部の皆様方には、お体を御自愛な

されまして、ますますの御活躍を心からお祈り申し上げ、閉会の挨拶といたします。 

  どうも、ありがとうございました。 

 

午前１０時２５分 閉会 

 


